

提升楼宇服务新能级 沈阳沈河区首创“楼小二”服务载体

本报讯 记者王琦报道 为深化“只提交一次材料”改革,建立集约高效的楼宇政务服务体系 and 便民服务体系,沈河区在全省率先打造“楼小二”服务载体,推动政务服务提质增效。日前,沈河区“楼小二”团队将服务送进财富中心,与驻楼企业共话发展。

“‘楼小二’为我们解决了很多问题,让我们感到有了更大的支撑和更强的底气。”财富中心工作人员感慨道。作为大厦的“管家”,他们日常会收集驻楼企业反映的问题和需求,以前都是一个个找部门咨询、推动;现在简单的问题,“楼小二”线上就能及时答复,复杂的问题,还有主动上门服务、联动合力解决。

“楼小二”不仅有服务团队,还在具备条件的楼宇设立了“楼小二”工作室,其中设有医保自助查询等智能化设备,并已接通了政务服务专网,方便政务事项“即办即结”,同时展示了便民服务事项清单、企业诉求办理流程图、“四所”的联系方式,让企业群众能够“找得着人、问得着事”。

在财富中心“楼小二”工作室,沈河区营商局解读了“楼小二”服务载体的服务内容、服务流程,“四所”负责人结合各自工作实际,精准解读政策信息,面对面解答企业代表提出的问题,听取他们的意见、建议。

活动中,沈河区还将“亲清会客厅”挂

牌楼宇,通过座谈式的互动,加强政企互联感知,提升了服务楼宇企业的精准性。满足企业在人才服务、法律咨询、融资服务等方面需求,帮助企业用好用足各项扶持措施,有效降低企业行政成本。

目前,沈河区已先后在嘉里中心、财富中心、友谊时代广场等5个楼宇试点运行“楼小二”服务载体,开展系列活动6次,服务企业31家,收集问题39个,均得到有效答复和解决。

沈河区营商局相关负责人表示,未来将继续完善“楼小二”服务载体的长效机制,提升服务标准,为楼宇企业提供更加精细化、系统化的服务。

建平紧密型医共体建设项目签约

本报讯 记者吕洋报道 近日,建平县与重庆医药集团(辽宁)医药有限公司签署战略合作框架协议,双方将在紧密型医共体建设、强化和拓展县域医疗卫生体系服务功能等方面开展深度合作。

此次战略合作协议签署后,在县域医共体集成化平台建设方面,将以建平县卫健局为主体,建平县医院和建平县中医院为牵头医院,建立医共体信息化集成平台,分别辐射建平县妇幼保健院、建平县康宁医院以及7家中心乡镇卫生院,每家中心卫生院再覆盖多家乡镇卫生院,最终实现数据的标准统一、业务流程的互联互通。

辽阳县

首届“村晚”系列活动启幕

本报讯 记者白琳报道 “乡村大舞台·荷你一起来”暨辽阳县首届“村晚”活动于7月5日盛大开幕,活动在独具一格的唢呐演奏中拉开帷幕。舞蹈《东方红》、评剧《三春杨柳》等精彩节目轮番上演,赢得了现场观众的阵阵掌声和喝彩声。

本次“村晚”活动旨在让群众文化生活更加丰富多彩,精神风貌更加向上,丰富人们精神生活,共享文化成果。据了解,此次系列活动将持续半个月,7月13日—7月21日开始全民才艺大比拼。

鞍山铁西区

防汛工作准备就绪

本报讯 记者贾琼报道 汛期已至,鞍山铁西区严格落实行政首长负责制,确保人民群众生命和财产安全。

针对不同降雨量级、河道洪水等情况组织开展演练。开展常态化巡河工作,对杨柳河、运粮河铁西段开展清淤专项治理工作。严格落实行政首长负责制,如果遇到险情,第一时间转移低洼区人员,确保人员和财产安全。对于遇有台风、强降雨等极端天气,及时发布预报预警信息。目前,铁西区防汛应急车辆储备翻斗车6辆、铲车4台、抓钩机4台,防汛物资器材储备了编织袋、手电筒、雨衣、救生圈等,建立4支抢险救灾队伍共计307人。

开原八棵树镇下窝棚村香瓜喜获丰收



“闻着香,吃着甜,下窝棚村的香瓜远销,让我们发展特色农业的信心更足,同时带动农民增收,引领乡村振兴。”当下正是开原市八棵树镇下窝棚村的香瓜丰收季,满地香瓜让村民们喜笑颜开。

坚持绿色生态理念,引进优质品种,采用有机肥和生物防治技术,加强田间科学

管理,确保香瓜的绿色健康,今年下窝棚村的香瓜产量和品质都有了大幅度提升。走进村里的香瓜地,只见翠绿的藤蔓上挂满了圆滚滚的香瓜,令人垂涎欲滴。村民们正忙着采摘、分拣、打包,这些香瓜将通过多家农副产品物流公司销往全国各地。

香瓜的丰收不仅为村民们带来了可

观的经济收入,也进一步激发了他们发展特色农业、振兴乡村的信心和决心。村民们纷纷表示,将继续努力发展香瓜种植产业,不断提高种植技术和管理水平,争取来年再获丰收。

本报记者 金国建 文 开原市委宣传

以高质量企业年金服务推动养老金融业务发展

——工商银行沈阳分行企业年金业务形成同业典范被表扬

“员工对于退休后的生活保障有较高的期望,企业希望通过建立补充养老制度,吸引更多人才,解决员工养老的后顾之忧。”近日,工商银行沈阳分行在走访一对公业务客户、沈阳某中型制造企业时了解上述情况。

2023年10月份的中央金融工作会议指出,“要做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇大文章”。为了更好地满足养老金融需求,工商银行沈阳分行组织了一场面向企业高管及人力资源

部门的养老金普及讲座,详细阐述了企业年金对于提升企业市场竞争力、提高员工退休后生活品质的双重利好。企业在认识到建立年金计划的必要性后,充分认可工行年金服务的专业性,决定将年金业务交由工行来管理。

2024年前2个月,工商银行沈阳分行为31个新建年金制度企业提供受托服务,年金方案备案占比87.8%。“聚焦‘五篇大文章’做好养老金融建设,以高质量企业年金服务持续推动沈阳地区养老业务发

展……”近日,沈阳市人社局将一封表扬信送到工商银行沈阳分行,表扬其“以实际行动践行了沈阳市政府关于‘提升养老服务品质,做实品质养老工程’的要求,形成同业典范”。

工商银行沈阳分行认真落实中央金融工作会议关于发展养老金融,积极适应老龄化社会发展的要求,将养老金融业务作为战略性业务进行布局。2024年通过上下级与部门间联动合作,已满足了更多企业和员工的养老需求。

胸怀国之大家,秉持金融工作的政治性、人民性,做好养老金融这篇大文章。今年以来,工商银行辽宁省分行在做好网点等渠道适老化改造外,从产品服务创新、客户维护等方面加大工作力度,为养老金的保值增值提供更多优质、便捷的金融服务,以持续加大的养老金融发展力度,奋力谱写中国式现代化辽宁新篇章。

本报首席记者 董丽娜